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Svaz lyžařů ČR – úsek alpských disciplín   

POZVÁNKA na kemp se zaměřením na WAKEBOARDING 
 

Letní kondiční kemp je určený pro závodníky žákovské kategorie a je pořádán OSÚ AD 
SLČR. V letošním roce rozšiřujeme nabídku akcí pro mladé lyžaře o letní kempy s konkrétním 
zaměřením. Cílem kempů je nabídnou mladým závodníkům méně tradiční aktivity, které jsou 
zajištěny profesionálními trenéry a lektory a mohou podpořit a zatraktivnit kondiční přípravu 
závodníků, přinést nové zkušenosti a také zážitky.  
Vedoucí akce: Jiří Matějů 

 
Termín:  7.7.– 8.7.2026  

Místo:  WAKE PARK Hradec Králové, https://cablewakepark.cz/ 

Ubytování: Ve vlastní režii. Ve vlastních stanech na travnaté louce v areálu zdarma v rámci 
kempu.  Nebo vlastní ubytování v blízkém okolí, doporučeno penzion U Růže, penzion 
Uno. 

Strava: Ve vlastní režii. Na místě je zázemí s občerstvením, výběr cca 6 jídel z menu plus 
hotovky dle denní nabídky.     

Doprava: Vlastní. 
Dopravu, ubytování a stravu zajišťují rodiče nebo trenéři pro závodníky sami. OSÚ AD na kempu 

zajišťuje organizaci, náplň denního, sportovního programu kempu.                                                                                                                                                                                                                      

Přihlášky: Potvrzení účasti do 20.6.2026 zašlete emailem na jiri.mateju@czech-ski.com            

V přihlášce uveďte jméno závodníka, ročník, oddíl a kontaktní údaje na odpovědnou 

osobu (email a telefon). V případě naplnění kapacity je rozhodující datum a čas 

zaslané přihlášky. Kapacita kempu je omezená. Po uzavření přihlášek rozešleme všem 

přihlášeným další instrukce a vytvoříme skupinu pro komunikaci.  

Trenérské zajištění:  Kvalifikovaní trenéři a instruktoři, současní nebo bývalí reprezentanti ČR ve 

wakeboardigu z týmu Wake Park HK. Organizace a zajištění za AD J. Matějů.  

Materiální zajištění:  Wakeboardy, vesty, helmy, ostatní tréninkový materiál. 

S sebou:  Plavky, kraťasy na koupání, ručník. Kdo má, doporučujeme si vzít vlastní věci a 
vybavení na wakeboarding (neopren, vesta, helma). Věci a vybavení na venkovní 
sportovní aktivity.    

Cena a platba:  Cena WAKE kemp je 2200,- Kč za osobu. V ceně je kompletní trenérské, materiální a 
organizační zajištění, které obsahuje 9 hodin WAKE programu - instruktáže, výuky a 
jízdy na wakeboardu a doplňkové tréninkové aktivity. K dispozici 3 vleky. Platba 
hotově nebo platební kartou při prezenci. 

 
Sraz a prezence:  V úterý 7.7.2026 v 10:00 v areálu Wake Parku Hradec Králové. 
 
Program: Zahájení kempu v úterý 7.7. v 10:15 hodin. Denní program se po oba dny skládá z 

výuky, jízdy a tréninku wakeboardingu a bude probíhat v úterý 7.7. od 10:30 do cca 

17:30. Ve středu 8.7. od 9:30 do cca 16:00 s přestávkou na oběd. Během dne 

doplníme program o nabídku sportovních aktivit (hry, rovnováha, koordinační cvičení, 

lehké posilování atd.). Přesný program se může měnit v závislosti na podmínkách.  

V případě dotazů kontaktujte Jiřího Matějů, 777801050, jiri.mateju@czech-ski.com 
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